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Útvonal: Zebegény vasútállomás – Malom-hegyi Napraforgó-tanösvény – Csákhegyi-kőfejtő - Szob 

vasútállomás 

Táv:18 km ; szint: 400 m 

Utazás Zebegénybe a 0719-es vonattal. Átszállás Vácon. Érkezés: 0757-kor.  

Hazautazás Szobról: minden óra 56-kor indul vonat, átszállás Vácon. 

 

 





Ládák: 

 

gcmhnt http://geocaching.hu/caches.geo?id=5470 

Rejtés típusa: Multi geoláda (1H+1V), telefon: +36209355492, Nehézség / Terep: 2.0 / 2.0 
Kétpontos multi, melynek az első pontján 2x10 cm-es táblácska árulja el a 15x10x5 cm-es doboz helyét. 

Zebegénybe Budapestről induló vonattal érkezhettek. A leszállást követően először a Pacsirta, majd az 
Orgona utca aszfaltján kell haladni. Az aszfaltútból jól járható kövesút lesz, és amikor eléritek a multi 
első pontját, akkor elértétek azt a helyet, ahol az autósok járművüket hagyhatják. Ez a Papp Ferenc-
pihenő. 
A kerékpárosok készüljenek arra, hogy az út aszfaltos része erősen emelkedik, és a fensíkon nedves 
időben ragadós sárral találkozhatnak. A ládához pedig behajló tüskés ágak és kökénycsemeték között 
vezet az út! A nyári tűző nap ellen védekezzetek, mert árnyékból nincs sok. 
A séta tulajdonképpen a Napraforgó tanösvényt mutatja meg. Ez a tanösvény sem különbözik hazánk 
legtöbb tanösvényétől. Hasonló tematika, hasonló kiépítettség és hasonló állapot. Bár csak néhány 
táblát kellene cserélni, a padok és asztalok tulajdonképpen rendben vannak, és már csak a 
hozzáféréseket kellene tisztítani. Meg persze a 6. állomás házát egyenesbe hozni. Tökéletes lehetne! 
 
A könnyű séta főleg a Malom-hegy gerincén vezet, melyen a tanösvény névadója, Napraforgó grófnő is 
gyakran sétált. Bár az első táblát a vasútállomás közelében találjátok, az autósok kedvéért a 2.tábla 
hátulján elhelyezett kis táblácska árulja el a láda helyét  N 47° 48,611' E 18° 54,652' 210 m 
[GCMHNT-1]. 
Természetesen a tanösvény nyomvonalának követését javaslom, de sajnos be kell látni, hogy jelenleg 
jobban jártok egy oda-visszával. A 3-5 állomások környékén csak szinte olvashatatlan táblákkal és 
remek fekvésű házakkal találkozhattok. A doboz a 6. tábla közelében rejtőzik, ahol újabb kilátással 
gazdagodhattok. Remélem a séta kellemes és mély nyomokat hagy bennetek! 
 

gckofe http://geocaching.hu/caches.geo?id=756 

Rejtés típusa: Hagyományos geoláda, telefon: +36307461280, Nehézség / Terep: 3.5 / 4.0 
A geocaching sikerének köszönhetően, kis országunkban már szinte mindenhol található geoláda. Kisfiam 
születése alkalmából (Cuni) igyekeztünk egy geoládát olyan helyre elrejteni, amely közelében láda nem 

található, de mégis látványos környezetben van. Ezen szempontok alapján számunkra legalkalmasabbnak 
a márianosztrai kőfejtőt találtuk. A rejtekhely közeléből szép kilátás nyílik a Dunakanyarra, és a 
Börzsönyre. A láda megközelítése: Márianosztra felöl (12-es főút), a N 47°51,664' E 18°52,858 ponttól 
induló földúton történhet. Kocsival a fenti pont közelében lehet parkolni. A keresés kellemes sétával indul, 
majd a ládához közelítve egyre nehezebb és veszélyesebb lesz a terep (gyerekkel keresés kizárt). 
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